



16 апреля в рамках недели молодежной науки УдГУ в ИППСТ вновь прошла ежегодная Студенческая научно-практическая конференция. Кафедра ТМТПО традиционно проводила секцию «Теория и методика технологического и профессионального образования». Секция проводилась в формате квеста с 4 станциями: «3D-моделирование и прототипирование», «Удивительный мир головоломок», «Методика», «Мультимедиа». В квесте приняли участие студенты разных курсов бакалавриата и магистратуры, которые были определены в 4 команды. По результатам прохождения 4 станций были определены лидирующие команды, в каждой из которых награждены лидеры:

- Первое место - Музрафаров Айрат
- Второе место – Бадретдинова Эльвира и Чучалина Анна
- Третье место – Гуляева Ирина и Чигвинцев Данил

Всем участникам конференции вручены сертификаты участника, а победители получили соответствующие дипломы. Кафедра ТМТПО поздравляет и выражает благодарность участникам секции, а также организаторам станций: Опарину А.И., Причинину А.Е., Шарафутдинову Р.Н., студентам магистратуры – Авдеевой Е.А. и Руцкой З.В. Желаем новых творческих достижений!!!

[Источник](#)